

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
Федерация шашек Забайкальского
края

М.В. Ящук

« 11 » 14 2024 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края



А.К. Серёдкин

2024 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В. Максимов

» 2024 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Первенства Забайкальского края по русским шашкам,
посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной Войне.

Номер - код вида спорта 0890002411Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Забайкальского края по русским шашкам, посвящённое Дню Победы в Великой Отечественной Войне (далее – соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2024 год.

Соревнования проводятся в соответствии с приказом Минспорта России от 26.04.2019 N 347 "Об утверждении правил вида спорта "шашки". Систему проведения определяет судейская коллегия, в зависимости от количества участников. Контроль времени в зависимости от системы проведения.

Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников – по дополнительным критериям. Дополнительные критерии определяются судейской коллегией.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации вида спорта;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- выполнение разрядов.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в СОК «Багульник», г. Чита, ул. Забайкальского рабочего 16 корпус 1 (объект прошел лицензирование и включен во Всероссийский реестр объектов спорта).

Соревнования проводятся 11 мая 2024 года.

Заседание судейской коллегии 11 мая 2024 года в 09.30. Начало соревнований 11 мая 2024 года в 10.00.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет ГУ «РЦСП» Забайкальского края. Непосредственное руководство осуществляет Федерация шашек Забайкальского края и главный судья соревнований Ящук Марина Владимировна – судья первой категории.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Забайкальского края (юноши и девушки 2011г.р и старше, юноши и девушки 2012г.р. и младше). Соревнования личные.

Участники должны иметь при себе копию паспорта или свидетельства о рождении.

Соревнования будут проходить по программе:

русские шашки:

- мальчики и девочки до 12 лет;
- юноши и девушки старше 11 лет;
- Ветераны.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с приказом Минспорта России от 26.04.2019 N 347 "Об утверждении правил вида спорта "шашки". Систему проведения определяет судейская коллегия, в зависимости от количества участников. Контроль времени в зависимости от количества участников.

Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников – по дополнительным критериям. Дополнительные критерии определяются судейской коллегией. Итоговые протоколы предоставляются в трёхдневный срок.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение) несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края. Расходы, связанные командированием, питанием и размещением за счет командирующих организаций.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки установленного образца предоставляются главному судье в день соревнований. Предварительные заявки принимаются по электронному адресу maravadi@mail.ru и по телефону 8996-020-8267 – Ящук Марина Владимировна.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования, готовности сооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а так же эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых, спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.83.); «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма на занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993г.).

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении

официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «шашки».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

Х. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей. Принимая данное положение, участники дают согласие на фото- и видеосъемку во время соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.